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F6DOnDEHE
o B
o FARKEBR & L IEAB
o { FTTINDER
o BROUEFIBGRDIER

o FRBMHDO—ELE

1 AROEE

(22 8.1] th F 13, KD 3 SOWEAMILT 2 2 50 2 THE, ME+35 X OFik . % b HEAT
55,

F1 FIIMEEICR LT cH 2,
F2 fEEDILa,be FIZN L, a-be FTH5, £RIEFINIITEDD LICTHEEE 27,
F3 (orBcll) fEE DI a,b,c € FATHL
a-(b+¢) = a-bta-c
(b+c)-a = b-atc-a
DR Y D,

[E& 8.2] TLDMHEI AR TH % (% AR (finite field) & %\ 214 1 74 (Galois field) & FELX,
R ¢ MDTe 6 % 2 6R k% F, H 5013 GF(q) £&EL,

[BU1] FXTOMSS & 84 ZBZICL T, RMAI{0,1,2,3} ATFAOWEL (R 412 L 2 )k &
%?ﬁ) CC’)L)“C ]F4 & f;%ﬁ)g}a&fco

+10 1 2 3 0 1 2 3
0jo 1 2 3 0(0 0 0 O
111 2 3 O 110 1 2 3
212 3 0 1 210 2 0 2
313 0 1 2 3]0 3 2 1




ZOREE, 2 1B\ (2 EREFEL TLIREZILHR\) DT Z, R F, IZiE %50
Egot, 22T, KMBRFEEDOARE TRD LI ICEZE T H, FEEEIDL D 2780
Z IR OV, T2k ZIE

3.(141)=3-14+3-1=3+3=2723-(1+1)=3.2=1

Thb, 22T, BIIIMEZTRDLHIICEZLEZ A,

0 1 2 3 +10 1 2 3
0j0 0 0 O 0j0 1 2 3
110 1 2 3 111 0 3 2
210 2 3 1 212 3 0 1
310 3 1 2 313 2 1 0

BFNR D05 > 7, FHMEDPD X,

[EHE 8.1] (BRAEF,) Z, ={0,1,...,p— 1} ICBT 2% & k% mod p I & BN & FHIC
FOoTERELODVREREIR Z, TH2 (Bl 722K, phREESIE FRER Z, FpEDT
NoRZHERAETF, TH5,

(Bl 2] Bl 8.4 TR L 7z Fy DINE & FeikiE, 3 BT DT mod3 IT Kk ZHNE & FHIC—FL T
2755, 1 TR L7 Fy O EFEIE mod4 12 X BINE & FHIC—HL TV,

2 ZEAR
Tk F EOZIEX, LWENSE F O REE LTH2%HEK f()
f(x) :an$n+an71xn—l +"'+a1x+a0 (]_)

EFZE9. ML, a4, #0, e € F (i=0,1,...,n) TH A,

AN CBIET 5 HE

o MERDIRBN 1 THEEE, Thbb

f@)=2" +ap 12" - 4 aix +ag
ThrLE, f(z) % "EZvo%ER Lv),

o IR f(z) KB v DREXDOREE f(x) D TREL £V, deg flz) EEL,

o F L2 DHERDEEDESR% Flz] ICX > TET,
[E 8.2] (ZERDHRERE) a(x),b(z) € Flz], bz) #0 T3, ZDEE,

a(z) = q(z)b(z) +r(z)

ZhiR L, 2 ORED degr(z) < degh(z) &% BLHARDM q(x),r(z) € Flz] 23— RNITHTE
5,

R 8.3] (REZOERFEE) (k F Lo n REENE, F ETEAn o (M2 2) iz,



ZIEXNORICEEET 5 HE
%A a(x),b(z), m(x) € Flz] KN LT, a(z) = m(z)b(x) DY iDL &,
o b(z) lFa(x) ZEIDYIZ LV a(z) % b(z) D "EHU . b(z) Z alx) D THEL v,

e aZ FOILET B LE, ZHA p(x) € Flz] 23 ap(z) 2> a Tk > TOAE DY) 5N 2856,
Thbb p(x) B F LOZHEADOBIKNETETE R wEa, p(r) DItz "TBINZER
(irreducible polynomial); &9,

e a(x),b(x) DT ZEN DY 2RO €=y 7 BZHN % "RAANZIER (the greatest
common divisor)s &\, (a(x),b(z)) IZX>TET,

o (a(z),b(x))=1DELZE, a(x) & b(z)ld TEWCER THD LWV,
o a(z) & b(z) DETOREHD 5 bIR/NREDE =y 7 %HR% a(z) & b(z) D "TRINNESZIE
I (the least common multiple); & W\, LCM(a(x),b(x)) I &> TET,
[EIE 8.4] (L—7 VY RDERRE) 2 2DLIHK a(x),b(x) € Flz] (dega(x) > degb(z)) 52 5
Nt E, ap(z) =a(x), ar(z) =b(z) EBE. n=1,2,... ITHL T, a,(z) =0THRWVED,
an-1(2) = an(2)qn(@) + ant1(z), deganii(z) < degan(w)

CCJ:’)T an+1($c) %ﬁ‘%ﬂ’ﬂb:ﬁ&) %)o :@&‘_ f__fr\ ;)% Q%%ﬁ]\[ Z 1 ﬁiﬁ?f[/“(\ aN+1(.’L') =0 7:)‘
2 an(x) = (a(z),b(z)) TH 5,

[k 8.1] (HEERL—2 Vv ROBERE) ERDOLIHN a(x),b(z) € Flz] IZX L.
(a(x),b(x)) = y(z)a(z) + z(x)b(x)
Z 72 9 %A y(x), 2(2) € Flz] DFET 5,

(18] Fala] EOSHR a(x) = 27 + 2 & b(x) = 2+ 1 DRABHSTHAZ KD THE I, ag(x) =
Ptz a(r) =23 +1 LT, 2= )y FOHREE) &

=@ +1)+2%+x
D5 as(z) =2 +z Mo N5, HIC,
B Hl=(+1)@*+z)+2z+1
D5 az(x) =2+ 125601, mEIC
2 fx=a(z+1)

E%b5DT, (P +z,2°+1)=2+1Th2,
i, Iho X2 TERT S L,
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—HF FoRiz, TORLSMEIZRAZIT) 2 & T,

r+1 B 0 1
0 B 1 =z
z+1 4+ 241

2?4+rx+1 4283 +22+2
#3%, ZOXD 1ITH»S, % 8.11m L 7<%

0 1
1 z+1

0 1 4z
1 z2 3+ 1
2+
3+ 1

r+1=(x+1)(a°+2)+ (2*+ 22 +1)(2% +1)

DIXSLDYIT B o

ZIEABR Flz] 8BTS ENIZ, BEBICB 2 EREFALBE2 T3, o T, [LED
SHENIZERZTEROBE L T—FICET I LN TE 3,

(Bl 8.5] fFaBlEm T L S WA Fy L 5 RUTOBELIHA %2 8.1 10T, £ CHHZHEN
(EFR 94 M) I THZI VTV, 4 RUATOBRNZEREETREITHECI &,

# 8.1 Fy LOBEKIZHER
RE | BRI S I
1 z, z+1 (1 RAUF TP
2 | 2242+1 (BN 17T
3 |2+ +1, P+22+1
4 |2t +z+1, 2 +23+1
e+ttt o+ 1
5 A N A e i !
P+t ra+l, S+’ +r+1
P+ttt a4, P+ +1

Fy £D 5 RET D ZEN DRI EE
L. ZIEADY 2 Kip 3 RDGE, EBEDPZFE TR, P OHD DAL & ZMHITH %,

2. ZIEAD AR 5 RDOBGE, EROFMZTHR L, 220 22 + 2+ 1 TH D YN U
Thb,

3 ZEARZEREE ULICARE
(€% 8.3] RIRER) h F hoe=v 7 ZHAZ p(x) T35, 2D L ELEDELHEHN a(z),b(x) €
Flz] I22wT, Nk L fikz
a(z) +b(z) = Ryw)la(z)+ b(x)]
a()b(z) = Rp)la(z)b(z)]

KL TED S, HL, Ry le(x)] 13LHK c(z) 2 p(z) T L ZDRD Z2ET, degp(z) K
WO ZHT 22 TOLHADEEIL, COTWREZEALLD%Z FFRER) L0, Fyp)lz]
Ik o> T&RT,



[E3E 8.5] kF, D m XDE=y 7 LSRN p(2) 12 &k > TEF 2 FRBER F 2] X, g™
1@77:75) 6 tf ) ﬁlgﬁﬁg qu VC% 5 °

(B 8.6] Fy D 2 ROWFILIERN f(z) =22 + 2+ 1 ICX > THONBFRFRIIERIAF, TH
%, Fy DML L FEZERSI IS TERL 2 & EDHERZRITRNT,

Iy DINEE F, DFEFF
+ 0 1 T z+1 0 1 T z+1
0 0 1 T z+1 0 0 0 0 0
1 1 0 z+1 T 1 0 1 T z+1
T T z+1 0 1 T 0 T z+1 1
z+1|x+1 T 1 0 z+1]0 z+1 1 T

M., CORTF FREIRERZ, LB L0 LIIHEET S, M. Bl TES ik E Dk F, D
flicix, FEE G
f(0)=0, f(1)=1, f2)==z, fB)=2+1

WFET %o

4 TTOUBDOHEE
[E& 8.4)(T1¥) AME F 0FEROIFEDTNE a LT 5, CDOLE, o® =1 LR 5R/NEEE s
% a DAL EO, ord(a) I k> TET,
[f%E 8.1] a, b ZHIRMEK F DIEFEOTLE TS, TDEE, DINOWELHLY 7D,

1. @/ =1 TH370DRBEFIEMZ, ord(a) 23 ZEHVEIZ 2 ETH B,

in _ord(a)
2. ord(a?) = ord(e)7)
3. ord(a) = s, ord(b) = 74, (s,5) = 1 % 51X, ord(ab) =sj TH 5,

[Bl 4] Fip = {0,1,2,...,10} ICBWVT, FILOMEZRDI-DDERITRT,

2 3 4 5 6 7 8 9 10
10 5 5 5 10 10 10 5 2

i |
firss |

1
1
s, HlZE2t =5 & 25 =10 DB O WTHE 2 DK D 37D 2 & D,

ord(2) 10 _: ord(2) 10 _y
(ord(2),4) ~ (10,4) 7 (ord(2),5) (10,5)
DOHEPD SND, £, 10 DEUZ 2 TH D, 34,59 DVEHN 5 THLI Eh b6, 8=10-3,
7=10-4,6=10-5,2=10-9 DfH 10(=2-5) IZDWTHWE 3 23R Y 32> 2 L DHEDD SN S,




5 I ERRIT
[E#& 8.5|(JR¥ATT) BWHRED ¢ DHRAEATF, BT, fifilg -1 DILDZ &% F, O "FEIRT

(primitive element); &9,
[EIE 8.6] AMRMA F, 3ELHITZ b D,
HIRAETF, DFHIL o V2 L, F, DIEFEOTTIE,
a0, 0072 0t (=1)
WCE->TEIND I LITTHERT S (92 fioREEILZZH),
[ES] C OEBIBFIATCOEER I L T 28, R, BUATTIRRITERTRO 2 Loz,
[k 8.2]) ARAF, DIEEDIEFILOMNEIZ ¢ — 1 2H DY) 5,
[k 8.3) ARAF, DIEEDICL v 13, 49—y =0 Ziifi7z 7,
[k 8.4] AR F, DIEEDITLOEEIZFTEICE L TEMIHEZ %27,
(Bl 5] Fr; DFIRITLDO 213 TH D, HERS,
3Zmod7=2 33mod7=6, 3*mod7=4, 3mod7=5, 3%mod7=1

THY, 3DMNENB6(=7—1) THI206THD, £/, LDHIH» S, Fiy DEIHILIE 2,6,7,8 T
H5,

(Bl 4] HIRAEF, OFMHEICIE z £ 2+1THD, 2E%6, H8.6ICBWVT,
=41, =@+ Dz=1%6%C (z+1) =2, (t+1)=2(@+1)=1

DR LOP S TH S,

Heimz Bl o 72 A% (2 D 2) E. Galois (1811-1832)



